

MRテキスト2018 疾病と治療

基礎

正誤表

(2019年6月)

頁	該当箇所	誤	正
41	左の上から2行目	骨格筋・脳・心臓の血管は	骨格筋・心臓の血管は
47	左の下から11行目	下気道は軟骨を含まず	下気道の末端部をなす細気管支は軟骨を含まず
71	図6-6	(胸鎖関節の示す位置)	訂正図一覧参照
129	図9-19 b. II型アレルギーのメカニズム	(オプソニン作用を示す矢印)	訂正図一覧参照
135	左の上から3～4行目	ブドウ膜	ぶどう膜
	左の上から9行目		
	左の上から15～16行目		
	右の上から1行目(見出し)		
	右の上から2行目		
	右の上から4行目		
	図10-2 図中文字		

訂正図表一覧

